

沈騰黑幫大佬形象收穫現場觀眾好評。



香港文匯報訊（記者 馬曉芳 北京報道）犯罪電影《逆鱗》23日登錄內地各大影院，該片由沈騰、張雨綺、高捷等領銜主演，魏翔特別出演，劉歡特別主演。在《逆鱗》中，曾出演多部喜劇影片的沈騰首次演繹黑幫犯罪片，飾演深不可測、極具城府的黑幫大哥尊非。在日前的北京首映禮上，沈騰在影片中的表演獲得觀眾們的認可，沈騰本人更是直言：尊非圓了我的「大哥夢」。導演郭帆點讚其「東北大哥」形象，力邀沈騰加盟《流浪地球》系列。

獲導演郭帆相中 力邀加盟《流浪地球》系列

沈騰演黑幫片 圓大哥夢

以喜劇人著稱的沈騰此番首演狠戾大哥，引發觀眾好奇。在首映禮現場，當被問及為何選擇沈騰出演狠戾大哥這一角色時，導演、監製紛紛給出了自己的答案。導演大慶表示沈騰的外在形象和氣質與尊非很相符；監製、編劇尚可也表達了自己的創作初衷是為了塑造一位有情有義的東北大哥形象，他認為：「尊非不是古惑仔大哥，是一位非傳統的東北大哥，他身上需要親和力還有義氣」，沈騰身上獨特的親和力，為他提供了特殊加成。

顛覆喜劇形象贏好評

有觀眾好奇首次出演黑幫大哥是否有壓力，沈騰表示：「《逆鱗》其實是我的第三部作品，尊非也圓了自己的『大哥夢』」。

沈騰在片中的表現獲得很多好友肯定，《流浪地球》導演郭帆在首映現場認證大哥形象，並對沈騰發出邀請：「不管是在喜劇世界觀，還是犯罪世界觀，都演繹得非常好，樹立了一個高貴的東北大哥形象，未來要不要了解一下《流浪地球》的世界觀？」

電影《長空之王》導演劉曉世觀影後說道：「這是一個很獨特的大哥，又能鬥狠，又很柔軟的人物形象」；沈騰好友、知名演員潘斌龍也表示見到了不一樣的沈騰，一定要包場支持。此外，還有導演唐季禮、導演程亞楠等好友在觀影後也表達了對影片的喜愛，認為影片雖不是喜劇但依然精彩。

尊非的「狠」和「義」是令觀眾感慨最多的地方。演員曲哲明、劉歡也在首映現場分享了片中



《逆鱗》眾主創出席首映禮。



張雨綺在片中與沈騰愛恨交纏。



郭帆觀影後表示看到一個完全不一樣的沈騰。

角色對尊非的情誼，曲哲明表示：「尊非是喜來一輩子都感謝的人，他也希望能夠成為尊非那樣有裏有面的人」，劉歡說：「從尊非和耀武身上，能看到男人跟男人之間的情誼，很多時候不會去表達，所以會產生誤會，但情誼是真的」。

「妹妹頭」大哥現場收「小弟」

尊非表面和善、背地腹黑的大哥形象也收穫了現場觀眾的好評，面對沈騰演繹的兼具鬆弛感與壓迫感的大哥時，觀眾評價道：「既有大哥的冷酷決絕，又有大哥的重情重義」，「妹妹頭」大哥尊非，梳着最萌的頭，幹着最狠的事兒。當觀眾提及「妹妹頭」時，沈騰幽默回應之前一直以

為這是「凱撒頭」，更有粉絲特意為「妹妹頭」大哥沈騰送上假髮。而表面內斂、下手狠辣的大哥形象，讓沈騰在首映現場也收穫了一眾「小弟」，觀眾紛紛現場叫「大哥」。沈騰感慨自己能夠出演這樣一個有血有肉的角色，同時又獲得了大家的喜愛，是非常幸運的事。

示範粵語土味情話辣粉

沈騰還在現場用整腳粵語示範土味情話，「冬瓜西瓜哈密瓜，你係我嘅小傻瓜。豬肝鵝肝燒鴨肝，你係我嘅小心肝。」引發現場觀眾爆笑，有女觀眾喊話沈騰再來一次，寵粉的沈騰用粵語連說三次小心肝。

北京國際體育電影周 選18部片赴米蘭參賽

香港文匯報訊（記者 馬曉芳 北京報道）第20屆北京國際體育電影周優秀作品發布活動23日在京舉行。現場播放了張藝謀、成龍的祝福視頻，花樣滑冰世界冠軍龐清、佟健也來到現場分享了各自的奧運經歷和對體育精神的深刻理解。《英歌行》《馭馬牧歌》《中國車手周冠宇》等入圍。

活動當天，所有通過本屆體育電影周初評的47部優秀作品的海報在現場同步展出。活動現場還揭曉本年度各單元的獲獎作品，並頒發入圍獎盃和證書。「學生作品」單元入圍作品《英歌行》《馭馬牧歌》；「最具傳媒人氣影片」單元入圍作品《中國車手周冠宇》；「體育短片」單元入圍作品《我們的鑽石，我們的主場》《輪下荒野》。「電視節目與新媒體」單元入圍作品《問路·遠光燈》第一集王治郅、《彝族少年出山記》、《亞運榜 YOUNG——跨欄》。「冬季運動」單元入圍作品《看不見的頂峰》《珠峰飛行指南》。「體育與社會/體育與殘疾人」單元入圍作品《榮光》《空手道的起源》《嗨，紙足球》。「體育故事片」單元入圍作品《屋頂足球》《閃耀少年之空中接力》。「紀錄片」單元入圍作品《中國車手周冠宇》《一百五十秒》。「奧林



《英歌行》《馭馬牧歌》為「學生作品」單元優秀作品。 馬曉芳攝

匹克精神」單元入圍作品《你舉起國旗，我舉起你》《嗨，亞運——她們》。米蘭國際體育電影電視聯盟主席弗蘭克·阿斯卡尼指出，北京國際體育電影周是米蘭國際體育電影電視節全球總決賽前最重要的電影節分賽站，已成為全球體育電影和中國電視文化最重要的橋樑之一，為奧林匹克精神的傳承和弘揚提供了有力的支持，這與米蘭國際體育電影電視聯盟的使命高度一致。

據悉，北京國際體育電影周是一項創

辦於2005年的奧運品牌專案。第20屆北京國際體育電影周共徵集275部體育類作品，共有47部影片進入優秀作品推薦，經8位專業評委終評，共評選出18部入圍作品，將依照《北京國際體育電影周暨國際體育電影電視節全球總決賽（北京站）作品徵集評選規則》參加第42屆米蘭國際體育電影電視節全球總決賽，並將在北奧博覽館、中國電影博物館等場所面向公眾播放。

八十大壽三喜臨門 尹光冀明年開慈善騷

香港文匯報訊（記者 阿祖）尹光（光B）《命硬八十》新歌發布暨80大壽生日會昨日舉行。「光B」可謂三喜臨門，新歌推出一星期已有超過10萬點擊，昨日又是生日，更加上最近他獲得法國北歐Sabi大學頒發「榮譽管理學博士」，可謂可喜可賀；發布會上光B太太亦有出席陪壽星切生日蛋糕，他更獻吻答謝太太；光B又收到環星唱片老闆的大利是，何雁詩、江若琳和瑪姬亦送上心誠祝賀。

昨日80歲生日，光B表示會跟家人和朋友吃飯，都是坐滿兩三席，從來生日都沒大搞，不過近年生日都吃足10多餐。光B生日願望是人人都身體健康，他自己更永不言休。而光B另一個生日願望是舉行一場慈善演唱會：「受惠機構未定實，而且最快都要明年，因為本來10月文化中心有個期，但後來場地問題取消了，其實我有這心願好久了，現在就看有無得《執雞》早些book到場地舉行啦。」昨日光B高興地展示他獲法國北歐Sabi大學頒發的「榮譽管理學博士」獎狀。提到張敬軒早於2017年已獲同一榮譽，光B說：「是早我7年拿到，軒公好犀利，他唱的歌我學不到一首，他首首歌都用好多假音，之前合唱過都是他唱我的歌。」提到去年光B亦殺入叱咤「我最喜愛的男歌手」五強，今年會否想延續此氣勢？光B笑說：「去年都是僥倖，雖然有所期待，但今年獲獎機會好小。」而新歌《命硬八十》，光B指是講自己一生捱過高低起伏，如何跌倒再翻身。光B表示過完80大壽後，下月會到美、加開演唱會。



一班團中好友齊心為尹光賀壽。

江若琳何雁詩想組媽咪組合



江若琳（右）與何雁詩希望有機會合作。

香港文匯報訊（記者 阿祖）江若琳（Elanne）與同門的師姐何雁詩（Stephanie）昨日齊參加尹光的生日活動，Elanne透露於7月簽約新唱片公司作全方位發展，她笑言一樣會全力湊仔達至兩方面平衡。而兒子雖然只得14個月大，但見到媽咪出來工作開心，他會開心。不過當她出門工作時，兒子都會捨不得：「我一講拜拜他就會喊，所以我出門不可以讓他看見，現每次回來他就好激動大叫媽媽。」Elanne表示現在也不是常外出工作，有九成時間仍是花在兒子身上。至於老公蕭唯展也支持她復出幕前，表示只要沒危險都可以，所以原本她喜歡潛水和騎馬運動，亦已遭他下令禁止，就連兒子亦不獲准去學，基於危險、學了又沒用處。將來拍戲可能有幫助？她笑說：「已經講好不會讓小朋友入行，因為太辛苦，個老竇入行兩年就不做就知啦。」

Stephanie表示待老公鄭俊弘演畢舞台劇，下月初會三代同堂去泰國布吉島旅行，她笑言先去探路，了解有哪些親子活動好玩，再告訴Elanne。Stephanie指患有天使綜合症的小朋友大多喜歡玩水，所以今次預訂了有私人泳池的別墅給兒子玩個痛快。另談及她跟Elanne二位同門師妹均是大眼妹，二人笑指應是唱片界中兩個大眼妹都在同一公司，都希望有合作機會，更可組媽咪級組合，專門唱出媽咪心聲或者轉唱兒歌，Elanne則笑言要「唱」最多的應是她老公，相信各位太太們會好有共鳴。

譚杏藍擬明年在港辦婚禮

香港文匯報訊（記者 達里）早前公布答應男友求婚的譚杏藍（小花），昨日參與HOY TV節目《尋找喵喵的故事》拍攝並介紹貓店長，可惜貓咪因怕陌生一直躲在暗角未有現身，小花只好拿貓貓照片拍照。

上周在社交平台公布喜訊的小花，昨日面露幸福笑容並戴上近3卡求婚鑽戒。自從小花公布喜訊後，不少婚宴及花藝公司都主動聯絡提出幫助，她笑道：「其實我什麼打算都沒有，暫時第一件事是數人數和找師傅算日子揀地方，因為有太多事要處理，應該趕不及今年行禮，希望可以在明年農曆新年後舉行。」小花表示為免長輩們舟車勞

頓，已放棄在峇里島舉行婚禮，相信會在香港進行，最好有露天地方讓賓客舒服一下。小花笑稱仍未習慣被叫「準人妻」，又害羞地表示與未婚夫開始互相改口叫「老公、老婆」。笑問婚後是否積極造人，小花直認有長輩催促，她與未婚夫商量過也會順其自然，現在她有看中醫師調理身體。問到會否向好姊妹黃美棋請教婚禮籌備事宜，小花表示一定會。

小花表示婚後仍會繼續工作，稍後仍會推出新歌，她笑道：「可惜新歌不是講幸福的，是關於自己的個人經



譚杏藍滿面春風，鑽戒搶焦。

歷，都有少少慘情。」提議她與未婚夫合唱一曲來紀念結婚，小花說：「都可以考慮，因為他平時在朋友面前很有表演慾，但面對陌生人就未必敢唱。」